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LOCALES / NACIONALES

La Asociación representada en la Conferencia de la OIT

La Federación Empresaria Hotelera Gastronómica de la República Argentina (FEHGRA), representada por su vicepresidente Francisco Costa, participó de la 101º Conferencia Internacional del Trabajo (CIT) de la Organización Internacional del Trabajo (OIT). El encuentro se desarrolló en Ginebra, Suiza, del 30 de mayo al 14 de junio, y reunió a Jefes de Estado y Gobierno, y a más de 4.000 delegados de gobiernos, empleadores y trabajadores de los 185 Estados Miembro de la OIT. 
Como en años anteriores, la Federación conserva su presencia activa en la reunión de la OIT, que este año cobra aún más relevancia por la crisis global y su repercusión en las fuentes laborales. 
En el marco de la Conferencia se hizo un llamamiento en favor de acciones urgentes para hacer frente a la crisis del empleo que afecta a 75 millones de mujeres y hombres jóvenes en todo el mundo: “La Crisis del Empleo de los Jóvenes fue una de los temas que más interés despertó. La Comisión que trabajó en el tema fue la más numerosa de la Conferencia, con la intervención de representantes de más de 120 países”, explica el doctor Costa, y agrega: “Se dejó en claro que no existe una solución universal, sino que es necesario adoptar un enfoque multidimensional con medidas para un crecimiento favorable del empleo, teniendo en cuenta la diversidad de situaciones nacionales, incluyendo el pleno empleo como objetivo esencial de las políticas macroeconómicas”. 
El vicepresidente de FEHGRA destaca que se subrayó la necesidad imperiosa del acceso a la educación básica, gratuita y de calidad como derecho fundamental, y el requerimiento de reglamentar y controlar el aprendizaje, las pasantías y otros programas de adquisición de experiencias laborales para garantizar que constituyan una verdadera experiencia de aprendizaje. Durante el encuentro se enumeraron medidas que los gobiernos pueden adoptar, con el apoyo de empleadores y trabajadores, como el ajuste entre la oferta y demanda de competencias, la mejora de los sistemas de empleo-formación y la promoción de capacidad empresarial de los jóvenes. 
En los encuentros internacionales, la entidad argentina trabaja permanentemente sobre dos ejes, como son la Importancia del Turismo en el Desarrollo de las Relaciones Laborales y el Impulso del Primer Trabajo y el Empleo de los Jóvenes. En este sentido, y en su calidad de integrante de la Región Latinoamericana de la OIT, FEHGRA tiene previsto la realización de un Foro sobre la temática a desarrollarse en la ciudad de Buenos Aires en agosto próximo. 

FEHGRA: Importante convocatoria en el Seminario de Actualización Tributaria 
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El Secretario de la Asociación de Hoteles, Restaurantes, Bares, Confiterías y Afines de Bahía Blanca, Cr. Rodolfo Perata, formó parte del Seminario de Actualización Tributaria que La Federación Empresaria Hotelera Gastronómica de la República Argentina (FEHGRA) llevó a cabo en la ciudad de Buenos Aires y donde se convocó a más de 80 asesores tributarios y dirigentes empresarios de las 63 Filiales de FEHGRA en todo el país. Durante el encuentro, que se llevó a cabo el viernes pasado, se abordaron cuatro ejes temáticos: “Modificaciones en la Ley Penal Tributaria y su Impacto en la Actividad”, “Aspectos críticos del Régimen de Facturación y su aplicación en la actividad”, “El Régimen Penal Cambiario y sus implicancias en la actividad” y el “Estado actual del IMT -Indicadores Mínimos de Trabajadores- y sus perspectivas”. Además, se realizó una Mesa Redonda en donde se trataron temas de interés para el sector, propuestos por las Filiales de FEHGRA, como las retenciones en exceso de ARBA, entre otros. 

Feria del Vino
Bahía entre Vinos & Bodegas
Los días 28 y 29 de junio próximos se realizará en nuestra ciudad “Bahía entre Vinos & Bodegas”, la primera feria de vinos de Bahía Blanca con formato de salón degustación.
Será un evento exclusivo que concentrará a las mejores bodegas que la ciudad y la región esperan conocer, junto a las vinotecas locales más prestigiosas.
En este marco, con el auspicio de nuestra Asociación, se llevará a cabo una disertación dirigida a profesionales sobre Carta de Vinos y herramientas de venta para restaurantes. La misma estará a cargo de Juan Pablo Sexto, sommelier consultor de Bodega Catena Zapata, y se desarrollará en el salón de conferencias de Paradores Austral el jueves 28 a las 16 horas. 
A su término, en las instalaciones de Revoque Eventos –a metros de Paradores Austral- se hará el descorche inaugural que dará inicio a la muestra. 
En breve cursaremos las invitaciones a todos nuestros asociados. El día 26 del corriente mes a las 10.00 horas se realizará en la Sala Ramón Estomba de la Municipalidad de Bahía Blanca la presentación oficinal en conferencia de prensa.


Filial Bahía Blanca
Reunión Región Provincia de Buenos Aires

La reunión regional estará presidida por el presidente de la asociación y vicepresidente de FEHGRA Dr. Francisco Costa y el Sr. Coordinador de la Provincia de Buenos Aires Néstor Aiscorbe. El encuentro será el escenario apropiado para el debate y la confrontación de ideas y propuestas de un trabajo conjunto. Sera una tarea de reciprocidad que retroalimenta la vía institucional de FEHGRA junto a sus filiales. La misma se llevará a cabo el día jueves 5 de Julio en las instalaciones del Club Argentino y contará con la presencia de altos funcionarios de FEHGRA y representantes de todas las filiales de Buenos Aires. En breve estaremos comunicando los temas que serán abordados.

Curso de Recepción y Conserjería en Bahía Blanca
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Los días 18 y 18 de Julio próximos la Asociación de Hoteles, Restaurantes, Bares, Confiterías y Afines junto con FEHGRA, llevarán a cabo en la ciudad el curso de Recepción y Conserjería, en el Hotel Argos con horario a confirmar. Se pretende dar a conocer las funciones de un recepcionista en un hotel, el manejo de la información, de uso interno y con los clientes, comprender conceptos de reservas y ventas aplicadas en su función, conocer el perfil del personal ideal para cada función, entre otras. La inscripción se encuentra abierta en las Oficinas de la Asociación de Hoteles. Todos los interesados deben dirigirse a la entidad, o bien hacerlo vía correo electrónico a secretaria@ahg.org.ar  o Info@ahg.org.ar  o a nuestro teléfono: 0291 4556586.
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